

24 октября 2017 года

Улыбку Фортуны заслужили брестчане

В БЕЛОРУССКОМ государственном аграрном техническом университете завершилась VI Республиканская спартакиада работников агропромышленного комплекса, организатором которой традиционно выступает БРК профсоюзов работников АПК. Победитель — команда Брестской области, которая стала абсолютным лидером в соревнованиях по бильярду и настольному теннису. На второй и третьей ступеньках пьедестала команды Минской и Гомельской областей соответственно.



Победители — команда Брестской области.

В КОМАНДАХ были как специалисты сельхозпредприятий, организаций перерабатывающей и пищевой промышленности, так и их руководители. Новшество спортивного марафона — состязания по восьми видам спорта: мини-футболу, волейболу, пулевой стрельбе, плаванию, бильярду, дартсу, на-

стольному теннису и гиревому спорту.

Как стало известно «СГ», самых искренних слов и поздравлений удостоились обладатели впервые учрежденного специального приза «За спортивное долголетие» самому возрастному спортсмену. Его удостоились Людмила Голубцова из Могилевской области и Александр

Перевозчиков из Минска. Людмила Николаевна стала лучшей в соревнованиях по настольному теннису, а Александр Иванович — в волейболе и дартсе.

Лучшие представители в каждом виде спорта будут представлять свою сферу на межотраслевой профсоюзной спартакиаде, которая пройдет весной следующего года.

Мы связались с руководителем команды-победительницы, заместителем председателя Брестского обкома профсоюза работников АПК Евгением Мартынюком:

— В составе сборной из 26 человек были как представители крупных предприятий — к примеру, Березовского сыродельного комбината, Брестского мясокомбината, Кобринского хлебозавода, так и специалисты сельхозпредприятий — ОАО «Остромечье» Брестского, ОАО «Беловежский» Каменецкого районов и других. Особенно довольны мы тем фактом, что одолели своих давних соперников — команду Могилевской области в соревнованиях по мини-футболу. Отличился и механизатор КСУП «Бережное» Столинского района Дмитрий Прокопчук. В весовой категории до 90 килограммов он занял второе место на спартакиаде.

Татьяна УСКОВА, «СГ»
uskova@sb.by

Фото предоставлено
Республиканским комитетом
Белорусского профсоюза
работников АПК